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Ata nº. 003/2025 
Sessão Plenária Ordinária do Colegiado Regional 

Data 14/04/2025 

Horário 09h45min  

Pautas 

1.​ Projeto Pedagógico de Curso - Curso Superior de Tecnologia em 
Gestão do Agronegócio - Campos de Júlio; 

2.​ Acordo de Cooperação entre a UNEMAT e Associação dos 
Cafeicultores do Estado de Mato Grosso. 

Inclusões 
de pauta 

 

 Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e 

cinquenta minutos, deu-se início a terceira sessão e primeira plenária extraordinária do 

Colegiado Regional do Campus de Pontes e Lacerda, presencial e via plataforma online 

Google Meet no link: https://meet.google.com/quz-tfun-tnw. Estiveram presentes os 

seguintes membros: docentes Edson Sadayuki Eguchi, Jocilaine Garcia, Maria 

Aparecida Pereira Pierangeli e Madalena Aparecida Machado, os técnicos Claudeir 

Dias e Rafael Diniz da Costa. Assim, o membro Heitor Marcos Kirsch apresentou 

justificativa quanto à ausência. O presidente da sessão e Diretor de Unidade 

Regionalizada Luiz Juliano Valério Geron, declarou aberta a sessão do Colegiado 

Regional e na sequência abriu espaço para retirada, inclusão ou mudança na ordem 

das pautas. Sem manifestação dos conselheiros, as pautas foram  aprovadas e as 

deliberações ocorreram na seguinte ordem: 1) Projeto Pedagógico de Curso - Curso 
Superior de Tecnologia em Gestão do Agronegócio - Campos de Júlio: O 

presidente da sessão informou que a Comissão de Elaboração do Projeto Pedagógico 

do Curso de Tecnologia em Gestão do Agronegócio encaminhou solicitação de 

aprovação do referido PPC ao Colegiado Regional, bem como, foi necessário realizar 

alterações no perfil do egresso, disciplinas, finalidade e importância do curso. Ademais, 
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foi informado que o curso será turma diferenciada, turma única, com oferta de 50 

(cinquenta vagas). Além disso, a estimativa de orçamento da implementação do curso 

pela Fundação de Apoio ao Ensino Superior Público Estadual - FAESPE, resultou no 

valor de R$1.070.000,00 (um milhão e setenta mil reais). Após os debates, os 

conselheiros aprovaram o referido projeto de forma unânime. 2) Acordo de 
Cooperação entre a UNEMAT e Associação dos Cafeicultores do Estado de Mato 
Grosso: Foi encaminhado para o Colegiado Regional de Pontes e Lacerda a 

solicitação da Associação de Cafeicultores do Estado de Mato Grosso - ACAFEMAT, 

acerca da proposta de projeto de produção de mudas de Café Conilon a ser realizado 

em cooperação ao Campus Universitário de Pontes e Lacerda - UNEMAT, e, 

consequentemente a  realização de termo de cooperação. O projeto prevê a 

implantação de um viveiro de mudas de café para acomodar aproximadamente 400.000 

(quatrocentos mil) mudas de validação tecnológica a ser realizada no Campus 

Universitário de Pontes e Lacerda. Isto posto, a ACAFEMAT através de emenda 

impositiva do Deputado Estadual Valmir Moretto, irá arcar com todos os custos 

inerentes a estrutura necessária, equipamentos, manutenções e mão-de-obra, 

solicitando em contrapartida ao Campus de Pontes e Lacerda apenas a disponibilização 

de local, água e energia elétrica. O referido projeto possui a duração de 07 (sete) 

meses. Por fim, foi solicitado a ACAFEMAT que a estrutura seja doada a UNEMAT. Os 

conselheiros iniciaram os debates, e, posteriormente, deliberaram pela aprovação do 

acordo de cooperação de forma unânime. Nada mais a relatar, esta ATA foi lavrada por 

Rayssa Kemily Freitas Ferreira Ramalho, será lida, apreciada e caso seja aprovada, 

será assinada por todos(as) os(as) conselheiros(as) presentes.  
Pontes e Lacerda - MT, 14/04/2025 

Conselheiros (as) do Colegiado 
Regional 

Assinatura 

Presidente do Colegiado Regional 

Luiz Juliano Valério Geron  
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Conselheiros (as) - segmento Docente 

Edson Sadayuki Eguchi  

Heitor Marcos Kirsch Ausente 

Jocilaine Garcia  

Madalena Ap. Machado  

Maria Ap. P. Pierangeli  

Conselheiros (as) - segmento PTES 

Claudeir Dias  

Rafael Diniz da Costa  
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FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 14/04/2025

ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO Nº 44/2025 - PLC-CR (11.01.18.04) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 25/04/2025 08:31 )
CLAUDEIR DIAS

Agente Universitário

PLC-DURA (11.01.18.03)
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JOCILAINE GARCIA
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PLC-FALCAS (11.01.18.02.02)

Matrícula: 131914001

 (Assinado digitalmente em 25/04/2025 09:01 )
LUIZ JULIANO VALERIO GERON

Professor da Educação Superior
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Professor da Educação Superior
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Professor da Educação Superior
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